

## ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΩΝ 40€

Στην κατεύθυνση του “ακηδεμόνευτου” και “ασυμβίβαστου” συνδικαλισμού, ο Α΄ Σύλλογος εκπαιδευτικών Π.Ε. Αθήνας, έστειλε προς τα μέλη του την ακόλουθη ανακοίνωση την οποία και παραθέτουμε (στο πλαίσιο) προκειμένου να διαδοθεί το ντοκουμέντο αυτό, διατηρώντας τις υπογραμμίσεις των συντακτών της.

### Α΄ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Αθήνα, 3/4/2011

Αρ.Πρωτ.:20

Συνάδελφοι,

Προς: Μέλη του Συλλόγου μας

**Θέμα: Παρακράτηση συνδρομής**

Όπως ήδη γνωρίζετε, εκκρεμεί ακόμα η απόδοση των συνδρομών αρκετών συναδέλφων από σχολικές μονάδες του Ζωγράφου. Κατανοούμε απόλυτα και συμμεριζόμαστε την αντίθεση με τη διαχείριση των οικονομικών της ΔΟΕ και το ύψος της συνδρομής. Γι' αυτόν ακριβώς το λόγο, απευθύναμε δημοσίως και εγγράφως το αίτημά μας για περικοπή των συνδικαλιστικών προνομίων και μείωση της συνδρομής. Συνεχίζουμε στην ίδια κατεύθυνση, με τη συμμετοχή μας στη σύσκεψη συντονισμού Συλλόγων για τη μείωση της συνδρομής και σκοπεύουμε να θέσουμε το ζήτημα και στη Γ.Σ. της ΔΟΕ του Ιουνίου.

Σε κάθε περίπτωση όμως, απευθύνουμε έκκληση σε όλες και όλους να τακτοποιήσουν τις εκκρεμότητές τους με το Σύλλογο και να μην παραμένουν ακάλυπτοι συνδικαλιστικά. **Η απάντηση στη σημερινή κρίση δεν είναι η διάλυση των Συλλόγων, η αποχώρηση από το Σύλλογο, η ατομική λύση. Κανένας δεν πρέπει να μείνει μόνος του απέναντι στη δίνη της κρίσης που δυναμώνει.**

Σε αυτή την κατεύθυνση, σας ενημερώνουμε ότι την αμέσως επόμενη περίοδο, θα παρακρατηθεί μέσω της μισθοδοσίας του βου Γραφείου η συνδρομή από όσους τους συναδέλφους την οφείλουν. Η συνδρομή είναι ενιαία για όλους τους συναδέλφους και το ύψος της έχει οριστεί στα 40€.

Είναι προφανές ότι η εγγραφή στο Σύλλογο είναι προαιρετική και όχι υποχρεωτική. Έτσι, επισυνάπτουμε ταυτόχρονα κατάσταση ανά σχολείο, στην οποία θα αναγράφονται ενυπόγραφα τα ονόματα όσων συναδέλφων δηλώσουν ότι δεν επιθυμούν να είναι μέλη του Συλλόγου. Από αυτούς τους συναδέλφους δε θα παρακρατηθεί η συνδρομή. Είναι αυτονόητο, ότι οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι δε θα είναι πλέον μέλη του Συλλόγου και επομένως δε θα έχουν συνδικαλιστική κάλυψη. Επίσης, δε θα έχουν δικαίωμα εκλέγειν και εκλέγεσθαι ούτε τη δυνατότητα χρήσης της άδειας που εξασφαλίζεται από το Σύλλογο για τις τακτικές Συνελεύσεις.

Συνάδελφοι

Καθένας είναι ελεύθερος να αποφασίσει για τη στάση του και τη θέση του απέναντι στο Σύλλογο. Στις κρίσιμες ώρες που περνάμε, όταν η ενότητα, η σύμπνοια και οι κοινότητες αγώνες είναι απαραίτητοι όσο ποτέ, απευθύνουμε έκκληση σε όλες και όλους, να συναισθανθούν την ιστορικότητα των αναμετρήσεων που έχουμε μπροστά μας και να επιλέξουν το δρόμο της συσπείρωσης και όχι της ατομικότητας.

Ο Πρόεδρος Μαρτίλης Δημήτρης

Ο Γ. Γραμματέας Καπής Γιώργος

Επιτέλους, ο “ταξικός” συνδικαλισμός ανακάλυψε ποιοι ευθύνονται που στις κρίσιμες ώρες, δεν υπάρχει ενότητα και σύμπνοια. Απέναντι λοιπόν -όπως μας λένε- δεν έχουμε τους διευθυντές, τη διοίκηση, το υπουργείο, την κυβέρνηση, αλλά τους συναδέλφους οι οποίοι δεν πληρώνουν τη συνδρομή τους και έτσι θα διαλύσουν τους Συλλόγους.

Δεν περιμένουμε βέβαια διαφορετική στάση από τους γραφειοκράτες του κρατικού συνδικαλισμού. Απλώς αυτή τους η ανακοίνωση έρχεται ώστε ο κάθε συνάδελφος να κατανοήσει σε ποια πλευρά του ταξικού πολέμου βρίσκονται όλοι αυτοί οι αυλοκόλακες της εξουσίας. Μας απειλούν τρομαγμένοι ότι θα μείνουμε μόνοι μας αν δεν πληρώσουμε. Στον κώδικα αξιών τους η αλληλεγγύη μεταξύ εργαζόμενων αγοράζεται με 40€.

**Η αλληλεγγύη είναι δεδομένη σε όλους τους εργαζόμενους που τη χρειάζονται και δεν έχει προϋποθέσεις.**

Συμμετοχή στα συνδικάτα ή στους Συλλόγους σημαίνει συμμετοχή στις Γ.Σ., στις απεργίες, στις αποφάσεις, στις κινητοποιήσεις και δεν εξασφαλίζεται με τη συνδρομή ή με την ψήφο στις εκλογές. Δεν έχουμε αυταπάτες ότι η άρνηση συνδρομής γίνεται στη βάση αμφισβήτησης του υπάρχοντος συνδικαλισμού. Απλώς είναι ένα ακόμη επεισόδιο (αδιαμόρφωτο ίσως) του αγώνα των εργαζόμενων.

Όλοι εμείς οι εργαζόμενοι δε χρειαζόμαστε διοικητικό συμβούλιο για να μας διοικεί καλύτερα και αποτελεσματικότερα. Δε θέλουμε διοικητές. Διοικητές έχει ο στρατός. Μας φτάνουν αυτοί που μας έχουν ήδη κάτσει στο σβέρκο.

Θεωρούμε άμεση και επιτακτική την ανάγκη για άμεση συμμετοχή όλων των εργαζόμενων στη δράση και στη διαδικασία λήψης των αποφάσεων. Μόνο οι αυτοοργανωμένοι αγώνες δασκάλων και καθηγητών θα καταφέρουν να καταργήσουν αυτό το ιεραρχικό μοντέλο οργάνωσης, να διώξουν αυτή την “αρχαία σκουριά” που δε λέει να φύγει από πάνω μας από την εποχή των πυραμίδων!

Απρίλιος 2011

**ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ**

<http://ekpaideysi.espivblogs.net>